
Estado do Pará
GOVERNO MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ

 PREFEITURA MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ 

ATA DA SESSÃO DO PREGÃO Nº PP-010-PMO/2017

Aos vinte e quatro dia(s) do mês de maio de dois mil e dezessete , às nove horas e trinta minutos , fizeram-se 
presentes o(a) Pregoeiro(a) e a respectiva equipe de apoio, bem como os representantes abaixo-assinados, para 
conduzirem a SESSÃO PÚBLICA referente ao pregão no PP-010-PMO/2017, cujo objeto é Contratação de empresa 
com fornecimento de materiais e mão de obra, para prestação de serviços de manutenção mecânica automotiva, 
preventiva e corretiva da frota de veículos, equipamentos e máquinas pesadas da Prefeitura Municipal de Oriximiná, 
compreendendo as atividades constantes no Memorial Descritivo ANEXO I, de acordo com as condições  do Edital do 
Pregão respectivo. No horário definido no edital, o(a) pregoeiro(a) deu como aberta a sessão pública de realização do 
pregão, procedendo-se inicialmente  o período de identificação/credenciamento das licitantes e seus respectivos 
representantes legais. Apresentaram os devidos elementos necessários à participação no certame os seguintes 
proponentes, a partir daqui denominados de licitantes: RONIA BATISTA BARRETO 81768427291, representado por 
ROSA DE SOUSA NOGUEIRA, EDJANIA SUELEM DA SILVA CARDOSO 01776284216, representado por 
EDIJÂNIA SUELEM DA SILVA CARDOSO, M. A. ALMEIDA BATISTA EIRELE - ME, representado por 
MARCO ANTONIO ALMEIDA BATISTA. O(A) Pregoeiro(a) informou , aos representantes presentes , os 
procedimentos a serem adotados durante a sessão pública do pregão, e ressaltou que a ausência de qualquer deles 
quando da lavratura da ata, ao final da sessão pública, implicará na preclusão do direito a recurso e na submissão ao 
disposto  na ata.   Em seguida o(a) Pregoeiro(a) iniciou a etapa de lances verbais, em que os representantes 
credenciados tiveram a oportunidade de redução do preço ofertado na proposta escrita.  Encerrados os lances verbais 
para obtenção do menor preço unitário dos produtos a serem fornecidos, foi aberto o envelope de documentação da(s) 
licitante(s) classificada(s) em 1º lugar, onde foi verificado que todas atenderam aos requisitos exigidos em Edital, 
ficando habilitadas neste certame. Os representantes que desejaram vistaram a documentação e nada tiveram a 
acrescentar, concordando com a decisão do(a) Pregoeiro(a). Finalizada a etapa competitiva e habilitadas as empresas 
ofertantes dos menores preços unitários por item, o Pregoeiro declarou as empresas vencedoras, conforme registrado 
a seguir:  RONIA BATISTA BARRETO 81768427291, com o valor total de R$ 249.739,00(Duzentos e Quarenta e 
Nove Mil, Setecentos e Trinta e Nove Reais). Nada mais havendo, foi lavrada a presente ata.

                       PREGOEIRO(A) E EQUIPE DE APOIO                           

                                                                             

   FUNÇÃO                     NOME                            ASSINATURA     

                                                                             

 Pregoeiro(a) GILMARA DE CARVALHO DIAS VARJÃO             __________________ 

                                                                             

 Equipe apoio SUZIANNE MONTEIRO DINIZ                     __________________ 

                                                                             

 Equipe apoio ROMARIO SOUZA DA SILVA                      __________________ 

                                                                             

 Equipe apoio LUZENILSO SERRÃO BENTES                     __________________ 
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            PARTICIPANTE(S) DO CERTAME                       ASSINATURA      

                                                                             

  RONIA BATISTA BARRETO 81768427291                      _______________________

                                                                             

  EDJANIA SUELEM DA SILVA CARDOSO 01776284216            _______________________

                                                                             

  M. A. ALMEIDA BATISTA EIRELE - ME                      _______________________
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